

# НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА  
В ЛИПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ  
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ  
ЩОСУБОТИ

№ 11 (907) | Субота, 16 березня 1985 року | Ціна 2 коп.

**ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС,  
ПРЕЗИДІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР,  
РАДА МІНІСТРІВ СРСР ТВЕРДО  
ВПЕВНЕНІ В ТОМУ, ЩО КОМУНІСТИ,  
ВСІ РАДЯНСЬКІ ЛЮДИ, ВИВЛЯЮЧИ  
ВИСОКУ СВІДОМІСТЬ І  
ОРГАНІЗОВАНІСТЬ, ПРАЦЮВАТИМУТЬ  
З ІЩЕ БІЛЬШИМ ЕНТУЗІАЗМОМ І  
САМОВІДДАНОСТЮ, ЗМІЦНЮВАТИМУТЬ  
ЕКОНОМІЧНУ І ОБОРОННУ МОГУТНІСТЬ  
НАШОЇ БАТЬКІВЩИНИ, ГІДНО НЕСТИМУТЬ  
ПРАПОР ВЕЛИКОГО ЖОВТНЯ.**

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу

11 березня 1985 року відбувся позачерговий Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу.

За дорученням Політбюро ЦК Пленум відкрив член Політбюро, секретар ЦК КПРС т. Горбачов М. С.

У зв'язку з кончиною Генерального секретаря ЦК КПРС, Голови Президії Верховної Ради СРСР К. У. Черненко учасники Пленуму вшанували пам'ять Костянтина Устиновича Черненка хвилиною скорботного мовчання.

Пленум відзначив, що Комуністична партія Радянського Союзу, весь радянський народ зазнали тяжкої втрати. Пішов з життя видатний партійний і державний діяч, патріот і інтернаціоналіст, послідовний борець за торжество ідеалів комунізму і миру на землі.

Усе життя Костянтина Устиновича Черненка до кінця було віддане справі ленінської партії, інтересам радянського народу. Куди б не направляла його партія, він незмінно, з притаманною йому самовідданістю, боровся за втілення в життя політики КПРС.

Багато уваги приділяв Костянтин Устинович Черненко послідовному проведенню курсу на вдосконалення розвинутого соціалізму, на розв'язання великих завдань економічного і соціального розвитку, підвищення добробуту і культури радянського народу, на дальше піднесення творчої активності мас, поліпшення ідеологічної роботи, зміцнення дисципліни, законності і порядку.

Великий вклад вніс Костянтин Устинович Черненко в дальший розвиток всебічного співробітництва з братніми країнами соціалізму, здійснення соціалістичної економічної інтеграції, зміцнення позицій соціалістичної співдружності. Під його керівництвом твердо і послідовно втілювалися в життя принципи мирного співіснування держав з різним суспільним ладом, давалася рішуча відсіч агресивним замірам імперіалізму, велась безупинна боротьба за припинення нав'язаної імперіалізмом гонки озброєнь, усунення загрози ядерної війни, за гарантування надійної безпеки народів.

Як знічку ока беріг Костянтин Устинович Черненко єдності нашої Комуністичної партії, колективний характер діяльності Центрального Комітету і його Політбюро. Він завжди прагнув до того, щоб партія на всіх рівнях діяла як згуртований, злагоджений і бойовий організм. В єдності думок і справ комуністів бачив він запоруку всіх наших успіхів, подолання недоліків, запоруку поступального руху вперед.

Пленум підкреслив, що в ці скорботні дні комуністи, весь радянський народ ще тісніше згуртовуються навколо Центрального Комітету партії і його Політбюро. В партії радянські люди з цілковитою підставою бачать керівну і спрямовуючу силу суспільства і сповнені рішучості беззавітно боротися за реалізацію ленінської внутрішньої і зовнішньої політики КПРС.

Учасники Пленуму ЦК висловили глибоке співчуття рідним і близьким покійного.

Пленум ЦК розглянув питання про обрання Генерального секретаря ЦК КПРС.

За дорученням Політбюро з промовою в цьому питанні виступив член Політбюро тов. Громико А. А. Він вніс пропозицію обрати Генеральним секретарем ЦК КПРС тов. Горбачова М. С.

Генеральним секретарем Центрального Комітету КПРС Пленум одностайно обрав тов. Горбачова М. С.

Потім на Пленумі виступив Генеральний секретар ЦК КПРС тов. Горбачов М. С. Він висловив глибоку вдячність за високе довір'я, виявлене йому Центральним Комітетом КПРС, відзначив, що дуже добре розуміє, якою великою є зв'язана з цим відповідальність.

Тов. Горбачов М. С. запевнив Центральний Комітет КПРС, що він докладе всіх сил, щоб вірно служити нашій партії, нашому народові, великій ленінській справі, щоб неухильно здійснювалися програмні настанови КПРС, забезпечувалась наступність у розв'язанні завдань дальшого зміцнення економічної і оборонної могутності СРСР, підвищення добробуту радянського народу, зміцнення миру, щоб наполегливо втілювалися в життя ленінська внутрішня і зовнішня політика Комуністичної партії і Радянської держави.

На цьому Пленумі ЦК закінчив свою роботу.

### Від Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу, Президії Верховної Ради СРСР, Ради Міністрів СРСР

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Президія Верховної Ради СРСР і Рада Міністрів СРСР з глибокою скорботою сповіщають партію і весь радянський народ, що 10 березня 1985 року о 19 год. 20 хвил. після тяжкої хвороби помер Генеральний секретар Центрального Комітету КПРС, Голова Президії Верховної Ради СРСР Костянтин Устинович Черненко.

Ім'я Костянтина Устиновича Черненка — видатного діяча Комуністичної партії і Радянської держави, стійкого борця за ідеали комунізму, за мир — назавжди збережеться в серцях радянських людей, усього прогресивного людуства.

### Всенародна скорбота

Глибоким болем у серці кожної радянської людини відзначалася кончина видатного діяча Комуністичної партії і Радянської держави Костянтина Устиновича Черненка — Генерального секретаря ЦК КПРС, Голови Президії Верховної Ради СРСР. У траурі вся країна. Прислухено прапорці у містах і селах. Смууючи про кончину послідовного борця за торжество ідеалів комунізму і миру на землі, члени нашого Товариства, як і всі радянські люди, на траурних мітингах, які відбулися на підприємствах і в об'єднаннях, в організаціях і культзакладах, заявляли про вірність ленінським ідеалам, прагнення ще тісніше згуртуватися навколо Комуністичної партії, її бойового штабу — Центрального Комітету.

## Михайло Сергійович ГОРБАЧОВ

Михайло Сергійович Горбачов народився 2 березня 1931 року в селі Привольному Красногвардейського району Ставропольського краю в сім'ї селянина.



Невдовзі після Великої Вітчизняної війни 1941—

1945 рр. віком 15 років він почав свою трудову діяльність. Працював механізатором машинно-тракторної станції. У 1952 році вступив у члени КПРС. У 1955 році закінчив Московський державний університет ім. М. В. Ломоносова (юридичний факультет), а в 1967 році — Ставропольський сільськогосподарський інститут, здобувши спеціальність ученого агронома-економіста.

З 1955 року М. С. Горбачов — на комсомольській і партійній роботі. Працює у Ставропольському краї: першим секретарем Ставропольського міськомкому ВЛКСМ, заступником завідуючого відділом пропаганди і агітації, а потім другим і першим секретарем крайкомкому комсомолу.

У березні 1962 року М. С. Горбачов був висунутий парторгом Ставропольського територіально-виробничого колгоспно-радгоспного управління, а в грудні того ж року затверджений завідуючим відділом партійних органів крайкому КПРС.

У вересні 1966 року він обирається першим секретарем Ставропольського міськомкому партії. З серпня 1968 року М. С. Горбачов працює другим секретарем, а в квітні 1970 року обирається

першим секретарем Ставропольського крайкому КПРС.

М. С. Горбачов — член Центрального Комітету КПРС з 1971 року. Був делегатом XXII, XXIV, XXV і XXVI з'їздів партії. У 1978 році обраний секретарем ЦК КПРС, у 1979 році — кандидатом у члени Політбюро ЦК КПРС. В жовтні 1980 року М. С. Горбачов переведений з кандидатів у члени Політбюро ЦК КПРС. Депутат Верховної Ради РРФСР 10—11-го скликань.

Михайло Сергійович Горбачов — визначний діяч Комуністичної партії і Радянської держави. На всіх постах, які йому доручає партія, працює з властивими йому ініціативою, енергією і самовідданістю, віддає свої знання, багатий досвід і організаторський талант втіленню в життя політики партії, беззавітно служить великій справі Леніна, інтересам трудового народу.

За заслуги перед Комуністичною партією і Радянською державою М. С. Горбачов нагороджений трьома орденами Леніна, орденом Жовтневої Революції, Трудового Червоного Прапора, «Знак Почани» і медалями.





